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Кордон не перекриють: автобуси
через "Шегині – Медика" влітку
їздитимуть без обмежень попри
ремонт

Автобусний рух через пункт пропуску "Медика – Шегині" у

напрямку Польщі працюватиме влітку без обмежень. Польща

погодилася відтермінувати обмеження руху, які мали тривати 18

місяців.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба відомства.

Питання було врегульовано за результатами переговорів між Міністерством розвитку

громад та територій України та Міністерством внутрішніх справ Республіки Польща за

сприяння Посольства України в Польщі.

Читайте також

10 червня польська сторона поінформувала про намір тимчасово обмежити

автобусний рух через пункт пропуску "Медика – Шегині" у напрямку в’їзду до Польщі

з 15 червня 2026 року до листопада 2027 року у зв’язку з проведенням масштабних

ремонтних робіт.

З огляду на важливість цього маршруту, Мінрозвитку оперативно ініціювало

консультації з польською стороною щодо можливих наслідків такого рішення для

громадян та міжнародних перевізників.

"За результатами перемовин досягнуто домовленості про забезпечення оформлення

автобусів на період літнього сезону навіть в умовах проведення ремонтних робіт", —

зазначив віцепрем’єр-міністр з відновлення України — міністр розвитку громад та

територій Олексій Кулеба. 

За його словами, це дозволить зберегти стабільне транспортне сполучення між двома

країнами.

Про подальші етапи реалізації проєкту реконструкції та можливі зміни в організації руху

буде повідомлено додатково.

Нагадаємо, на українсько-польському кордоні спостерігається накопичення

транспортних засобів у напрямку виїзду з України. Найбільші черги зафіксовані на

пунктах пропуску “Шегині”, “Краківець” та “Рава-Руська”. 
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Тендери на FPV-дрони та зниження

цін: всі оборонні закупівлі переведуть

у цифровий формат

сьогодні 19:34

АКТУАЛЬНО Незалежне правосуддя як

фактор економічного розвитку та

інвестиційної привабливості України:

думка судді Марини Барсук

сьогодні 19:34

Україна наростила імпорт бітуму з ЄС:

головними постачальниками стали

три країни

сьогодні 19:05

До 150 млн грн на відбудову: уряд

запускає нову програму для

постраждалих підприємств

сьогодні 18:39

Держстат погіршив оцінку реального

ВВП України за перший квартал 2026

року

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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